

## RECOMANDARE PRIVIND CALITATEA LUCRĂRILOR ÎN CONSTRUCȚII

### RECOMANDARE

În legatură cu participarea **S.C. BAUPARTNER CONSTRUCT S.R.L.**, cu sediul în Ariceștii Rahtivani, str. Bruxelles, nr. 877A, jud. Prahova, la proceduri de atribuirea contractului de lucrări, ca urmare a colaborării și derulării unor contracte de investiții în domeniul construcțiilor, suntem în măsură de a face cunoscute următoarele:

Autoritatea contractantă, **S.C. RONDOCARTON S.R.L.**, a derulat cu firma de construcții mai sus menționată următoarele lucrări:

Denumirea lucrării	Contract nr. din data	Data începerii lucrărilor	Data terminării lucrărilor	Observații
Extindere corp hală B, extindere corp hală C, extindere corp administrativ S+P+1 (corp A), desfacere și relocare copertine, realizare copertine noi, compartimentări și amenajări interioare, reconfigurare drum acces, amenajare incintă și relocare rezervor combustibil - Fabrica Rondocarton Targoviste. Suprafața construită: 14.310 mp. Lucrări: infrastructura, structura prefabricate, închideri cladire, finisaje, instalații sanitare, instalații HVAC, instalații stingere incendii, instalații electrice, execuție drumuri și platforme.	1267/26.04.2017	24.04.2017	31.10.2018	Nu sunt

Prețiem calificativul lucrărilor executate, din punct de vedere al calității, ca fiind:

FOARTE BUN	BUN	SATISFACATOR	NESATISFACATOR
X			

În cursul desfășurării lucrărilor de execuție au/nu au fost înregistrate:

Neconformități care au condus la refaceri parțiale sau totale de lucrări	Nu a fost cazul
Caz de accident tehnic produs din vină exclusivă a contractantului, datorită încălcării normelor tehnice și a legislației în vigoare privind calitatea lucrărilor	Nu a fost cazul
Recepții amânate datorită nerespectării parametrilor de calitate	Nu a fost cazul
Recepții respinse datorită nerespectării parametrilor de calitate	Nu a fost cazul
Alte precizări	Nu sunt

Prezentul document are caracter de recomandare și este eliberat pe baza datelor înregistrate în cadrul unității noastre.

BENEFICIAR,  
**S.C. RONDOCARTON S.R.L.**

